
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA Xaverius Bandar Lampung
Kelas/Semester : XII / Ganjil
Tema : Siklus Akuntansi Perusahaan Jasa
Sub Tema : Laporan Keuangan
Pembelajaran Ke : 12
Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit ( 2 JP ) ( 10 Menit )

A. Tujuan Pembelajaran :
Peserta didik dapat menjelaskanpengertian macam macam laporan keuangan, dan
mengidentifikasikan unsur – unsur laporan laba rugi , perubahan modal, posisi keuangan
dan arus kas menggunakan metode project based learning dengan baikpeserrta didik
dapat menyusun laporan keuangan untuk diterapkan dalam kehidupan sehari hari dengan
diskusi kelompok.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan ( 2 menit )

a. Guru memberi salam dan mengecek kehadiran serta  mengajak peserta didik
untuk mengucap syukur kepada Tuhan atas rahmat kesehatan .

b. Peserta didik diingatkan kembali mengenai pengetahuan prasyarat hari ini untuk
melihat kesiapannya mengenai kertas kerja. Guru menyampaikan apersepsi
kepada peserta didik dengan mengingatkan materi minggu yang lalu dan

c. Peserta didik diberikan umpan untuk memahami tujuan pembelajaran yang akan
dicapai.

2. Inti ( 6  menit )
a. Peserta didik diberikan materi secara singkat dengan menunjukkan gambar

laporan laba rugi , perubahan modal, posisi keuangan, dan arus kas peserta didik
diberikan penjelasan materi secara singkat

b. Setelah mendapat kan materi, peserta didik bergabung dengan kelompok diskusi
yang sudah ditentukan minggu lalu. Peserta didik berkelompok berdasarkan
kelompok yang sudah ditentukan minggu sebelumnya, untuk memulai kegiatan
hari ini. Setelah itu setiap kelompok diberikan satu laporan keuangan yang
berbeda.

c. Guru memberikan penjelasan langkah kerja yang harus dilakukkan tiap
kelompok. Peserta didik mendengarkan penjelasan dan instruksi untuk menggali
informasi dari buku referensi ataupun internet, berupa pertanyaan:
- Apa itu laporan laba rugi ?
- Akun akun apa saja yang diperlukan dalam membuat laporan laba rugi ?
- Informasi lain apa  yang bisa kalian dapatkan dari laporan laba rugi ?

d. Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya tentang instruksi yang
diberikan oleh guru .

e. Setelah selesai berdiskusi dalam kelompoknya dengan bimbingan guru dan
menuliskan hasil diskusi kelompok ke dalam power point.

f. Perwakilan setiap kelompok  melakukan presentasi dan ditanggapi oleh
kelompok lain. Diakhir diskusi peserta didik dan guru bersama-sama
menyimpulkan materi hari ini.



g. Guru memberikan penugasan untuk membuat laporan laba rugi, perubahan
modal, posisi keuangan, arus kas dan catatan atas laporan keuangan berdasarkan.
proyek studi kasus yang bersi neraca saldo setelah penyesuain dan informasi
tambahan, setiap kelompok diminta menyusun laporan keuangan yang terdiri dari
untuk dikumpulkan minggu depan.

3. Penutup ( 2 menit )
a. Guru melakukan refleksi kegiatan proses belajar materi hari ini , dengan bertanya

hal menarik yang didapat dan usulan kegiatan untuk pertemuan berikutnya.
b. Kegiatan ditutup dengan salam dan ucapan terima kasih.

C. Penilaian Pembelajaran :
Teknik Penilaian Obsevasi Teknik Penialaian :  Tes Tertulis
Bentuk Penialian Unjuk Kerja Bentuk Penilaian :  Produk

D. Lembar Penilaian :

Penilaian Observasi
No Aspek Yang Dinilai 1 2 3 4
1 Pertanyaan yang diajukan relevan dengan tema yang didiskusikan

2 Mengikuti kegiatan diskusi/presentasi secara aktif
3 Kerjasamadalammengolahkasus
4 MenyajikanHasil
5 MembuatKesimpulan

Nilaiyang diperoleh
Nilai =X 100%

Nilaimaksimal

Penilaian  Produk
No Aspek Yang Dinilai 1 2 3 4
1 Sistematika penyusunan laporan keuangan
2 Kelengkapan akun akun yang disajikan dalam laporan keuangan

3 Kerapihanpenyusunan laporan keuangan
4 Ketepatanperhitunganlaporankeuangan

Nilaiyang diperoleh
Nilai  =X 100%

Nilaimaksimal

Mengetahui Bandar Lampung, 5 Januari 2022
Kepala Sekolah SMA Xaverius B.Lampung Guru Mapel Ekonomi
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